
問38：地域×美術館設置の検討を知っているか
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◆ポイント

◇市立美術館設置の認知度は全体で8.7％で、「知らない」は89.1％であった。

◇地域別でみると知らないの割合が最も高いのが「安行」の97.4％で、

最も低いのが「中央」の80.7％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

知っている 10 17.5% 4 6.8% 8 14.5% 6 9.5% 3 7.1% 2 4.7% 6 8.3% 1 2.6% 8 10.7% 5 6.5% 3 5.2% 0 0.0% 56 8.7%

知らない 46 80.7% 53 89.8% 46 83.6% 57 90.5% 39 92.9% 39 90.7% 66 91.7% 38 97.4% 66 88.0% 68 88.3% 53 91.4% 3 75.0% 574 89.1%

無回答/誤回答 1 1.8% 2 3.4% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4 5.2% 2 3.4% 1 25.0% 14 2.2%

全体 57 100.0% 59 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答/誤回答 全体美術館設置の検討を知っ

ているか＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問39：地域×美術館設置の賛否
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「反対」の34.4%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「賛成」の7.3％であった。

◇全体で「反対」と「どちらかといえば反対」の割合の合計は57.2％であった。

◇全体で「賛成」と「どちらかといえば賛成」の割合の合計は15.8％であった。

◇地域別でみると反対の割合が最も高いのが「新郷」の47.6％で、

最も低いのが「青木」の21.8％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

賛成 8 14.0% 5 8.3% 3 5.5% 3 4.8% 3 7.1% 2 4.7% 6 8.3% 3 7.7% 4 5.3% 6 7.8% 4 6.9% 0 0.0% 47 7.3%

どちらかといえば賛成 5 8.8% 3 5.0% 12 21.8% 8 12.7% 3 7.1% 4 9.3% 7 9.7% 2 5.1% 2 2.7% 4 5.2% 5 8.6% 0 0.0% 55 8.5%

どちらともいえない 12 21.1% 15 25.0% 11 20.0% 14 22.2% 8 19.0% 10 23.3% 18 25.0% 9 23.1% 20 26.7% 25 32.5% 12 20.7% 2 50.0% 156 24.2%

どちらかといえば反対 10 17.5% 12 20.0% 16 29.1% 16 25.4% 8 19.0% 8 18.6% 17 23.6% 11 28.2% 16 21.3% 19 24.7% 14 24.1% 0 0.0% 147 22.8%

反対 21 36.8% 23 38.3% 12 21.8% 22 34.9% 20 47.6% 15 34.9% 23 31.9% 14 35.9% 32 42.7% 18 23.4% 21 36.2% 1 25.0% 222 34.4%

無回答/誤回答 1 1.8% 2 3.3% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.3% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.3% 5 6.5% 2 3.4% 1 25.0% 18 2.8%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答/誤回答

賛否＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 全体

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問41：地域×中距離列車停車の取り組みを知っているか
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◆ポイント

◇中距離列車停車の認知度は全体で49.5％で、「知らない」は49.1%であった。

◇地域別でみると認知度が最も高いのが「中央」の77.2％で、最も低いのが「安行」の30.8％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

知っている 44 77.2% 44 74.6% 31 56.4% 44 69.8% 13 31.0% 14 32.6% 30 41.7% 12 30.8% 25 33.3% 30 39.0% 31 53.4% 1 25.0% 319 49.5%

知らない 12 21.1% 15 25.4% 23 41.8% 18 28.6% 28 66.7% 28 65.1% 42 58.3% 27 69.2% 50 66.7% 46 59.7% 25 43.1% 2 50.0% 316 49.1%

無回答 1 1.8% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.6% 1 2.4% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 3.4% 1 25.0% 9 1.4%

全体 57 100.0% 59 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

中距離列車停車の取り組

みを知っているか＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問42：地域×中距離列車停車の賛否

4

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

賛成 24 42.1% 15 25.0% 14 25.5% 15 23.8% 7 16.7% 6 14.0% 5 6.9% 3 7.7% 6 8.0% 10 13.0% 8 13.8% 3 75.0% 116 18.0%

どちらかといえば賛成 9 15.8% 9 15.0% 5 9.1% 8 12.7% 4 9.5% 5 11.6% 11 15.3% 5 12.8% 7 9.3% 9 11.7% 7 12.1% 0 0.0% 79 12.2%

どちらともいえない 7 12.3% 9 15.0% 17 30.9% 12 19.0% 13 31.0% 14 32.6% 15 20.8% 8 20.5% 17 22.7% 17 22.1% 14 24.1% 0 0.0% 143 22.2%

どちらかといえば反対 5 8.8% 9 15.0% 6 10.9% 11 17.5% 2 4.8% 3 7.0% 13 18.1% 4 10.3% 15 20.0% 22 28.6% 7 12.1% 0 0.0% 97 15.0%

反対 11 19.3% 17 28.3% 13 23.6% 16 25.4% 14 33.3% 14 32.6% 27 37.5% 19 48.7% 30 40.0% 18 23.4% 19 32.8% 0 0.0% 198 30.7%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.6% 2 4.8% 1 2.3% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 5.2% 1 25.0% 12 1.9%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

賛否＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「反対」の30.7%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらかといえば賛成」の12.2％であった。

◇全体で「反対」と「どちらかといえば反対」の割合の合計は45.7％であった。

◇全体で「賛成」と「どちらかといえば賛成」の割合の合計は30.2％であった。

◇地域別でみると反対の割合が最も高いのが「安行」の48.7％で、

最も低いのが「中央」の19.3％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問44：地域×他の駅の扱い
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「西川口、蕨駅、東川口を優先すべきだ」の57.6%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「すべての駅の対策を平等に考えるべきだ」の8.9％であった。

◇地域別でみると西川口、蕨駅、東川口を優先すべきだの割合が最も高いのが「安行」の76.9％で、

最も低いのが「中央」の31.6％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

川口駅を優先すべきだ 38 66.7% 28 46.7% 20 36.4% 29 46.0% 14 33.3% 6 14.0% 8 11.3% 3 7.7% 7 9.3% 18 23.4% 16 27.6% 1 25.0% 188 29.2%

西川口、蕨駅、東川口を

優先すべきだ
18 31.6% 29 48.3% 26 47.3% 31 49.2% 24 57.1% 29 67.4% 51 71.8% 30 76.9% 50 66.7% 50 64.9% 33 56.9% 0 0.0% 371 57.6%

すべての駅の対策を平等

に考えるべきだ
0 0.0% 2 3.3% 5 9.1% 1 1.6% 3 7.1% 5 11.6% 8 11.3% 6 15.4% 16 21.3% 6 7.8% 4 6.9% 1 25.0% 57 8.9%

無回答/誤回答 1 1.8% 1 1.7% 4 7.3% 2 3.2% 1 2.4% 3 7.0% 4 5.6% 0 0.0% 2 2.7% 3 3.9% 5 8.6% 2 50.0% 28 4.3%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 71 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答/誤回答 全体

他の駅の扱い＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行



問45：地域×政策の優先順位
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかと言えば福祉・教育を優先」の32.3%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「わからない」の4.3％で、

次いで低いのは「どちらかと言えば公共施設を優先」の8.8％であった。

◇全体で「福祉・教育を優先」と「どちらかと言えば福祉・教育を優先」の割合の合計は57.1％であった。

◇全体で「公共施設などのインフラ整備を優先」と「どちらかと言えば公共施設を優先」の割合の合計は

26.3％であった。

◇地域別でみるとどちらかと言えば福祉・教育を優先の割合が最も高いのが「鳩ケ谷」の41.9％で、

最も低いのが「南平」の25.0％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

公共施設などのインフラ

整備を優先
16 29.1% 9 15.8% 10 18.2% 9 15.0% 5 12.5% 6 14.3% 6 8.5% 12 30.8% 10 13.5% 12 16.2% 14 26.4% 0 0.0% 109 17.5%

どちらかと言えば公共施

設を優先	
9 16.4% 10 17.5% 3 5.5% 8 13.3% 3 7.5% 4 9.5% 6 8.5% 1 2.6% 4 5.4% 4 5.4% 3 5.7% 0 0.0% 55 8.8%

どちらともいえない 9 16.4% 7 12.3% 10 18.2% 9 15.0% 2 5.0% 2 4.8% 9 12.7% 4 10.3% 10 13.5% 6 8.1% 8 15.1% 0 0.0% 76 12.2%

どちらかと言えば福祉・

教育を優先
16 29.1% 18 31.6% 18 32.7% 15 25.0% 15 37.5% 15 35.7% 24 33.8% 12 30.8% 22 29.7% 31 41.9% 15 28.3% 0 0.0% 201 32.3%

福祉・教育を優先 4 7.3% 12 21.1% 11 20.0% 17 28.3% 13 32.5% 12 28.6% 21 29.6% 8 20.5% 25 33.8% 20 27.0% 9 17.0% 2 100.0% 154 24.8%

わからない 1 1.8% 1 1.8% 3 5.5% 2 3.3% 2 5.0% 3 7.1% 5 7.0% 2 5.1% 3 4.1% 1 1.4% 4 7.5% 0 0.0% 27 4.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 55 100.0% 57 100.0% 55 100.0% 60 100.0% 40 100.0% 42 100.0% 71 100.0% 39 100.0% 74 100.0% 74 100.0% 53 100.0% 2 100.0% 622 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答

政策の優先順位＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 全体



問46：地域×市議会の傍聴経験
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「関心がないので、傍聴したことはない」の54.7%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「傍聴したことがある」の4.2％であった。

◇地域別でみると関心がないので、傍聴したことはないの割合が最も高いのが「芝」で63.9％で、

最も低いのが「鳩ケ谷」の45.5％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

傍聴したことがある 1 1.8% 4 6.7% 3 5.5% 1 1.6% 2 4.8% 0 0.0% 6 8.3% 3 7.7% 2 2.7% 3 3.9% 2 3.4% 0 0.0% 27 4.2%

関心はあるが、傍聴した

ことがない
17 29.8% 19 31.7% 19 34.5% 27 42.9% 15 35.7% 13 30.2% 19 26.4% 12 30.8% 21 28.0% 30 39.0% 19 32.8% 0 0.0% 211 32.7%

関心がないので、傍聴し

たことはない
34 59.6% 34 56.7% 27 49.1% 31 49.2% 25 59.5% 23 53.5% 46 63.9% 21 53.8% 44 58.7% 35 45.5% 31 53.4% 2 50.0% 353 54.7%

無回答/誤回答 5 8.8% 3 5.0% 6 10.9% 4 6.3% 0 0.0% 7 16.3% 1 1.4% 3 7.7% 8 10.7% 9 11.7% 6 10.3% 2 50.0% 54 8.4%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

市議会の傍聴経験＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問47：地域×市議会議員への相談経験
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「これまで相談したことはない」の53.5%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「相談したことがある」の4.3％であった。

◇地域別でみるとこれまで相談したことはないの割合が最も高いのが「青木」で63.6％で、

最も低いのが「南平」の44.4％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

相談したことがある 2 3.5% 2 3.3% 3 5.5% 4 6.3% 1 2.4% 1 2.3% 5 6.9% 2 5.1% 4 5.3% 2 2.6% 2 3.4% 0 0.0% 28 4.3%

相談したいが方法が分か

らない
10 17.5% 10 16.7% 8 14.5% 9 14.3% 11 26.2% 9 20.9% 18 25.0% 10 25.6% 13 17.3% 14 18.2% 8 13.8% 0 0.0% 120 18.6%

これまで相談したことは

ない。
32 56.1% 38 63.3% 35 63.6% 28 44.4% 22 52.4% 21 48.8% 35 48.6% 19 48.7% 38 50.7% 46 59.7% 30 51.7% 1 25.0% 345 53.5%

相談しようと思わない。 12 21.1% 9 15.0% 9 16.4% 20 31.7% 8 19.0% 10 23.3% 14 19.4% 7 17.9% 19 25.3% 12 15.6% 16 27.6% 2 50.0% 138 21.4%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0% 1 2.6% 1 1.3% 3 3.9% 2 3.4% 1 25.0% 14 2.2%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

市議会議員への相談経験

＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問48：地域×市議会は民意を反映しているか
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらともいえない」の62.2%で、

次いで高いのは「あまり反映していない」の14.3%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「十分に反映している」の0.6％であった。

◇地域別でみるとあまり反映していないの割合が最も高いのが「芝」で19.4％で、

最も低いのが「神根」の9.3％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

十分に反映している 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 4 0.6%

おおむね反映している	 7 12.3% 7 11.7% 6 10.9% 9 14.3% 5 11.9% 5 11.6% 11 15.3% 6 15.4% 9 12.0% 7 9.1% 1 1.7% 1 25.0% 74 11.5%

どちらともいえない 36 63.2% 36 60.0% 40 72.7% 38 60.3% 26 61.9% 26 60.5% 42 58.3% 22 56.4% 48 64.0% 50 64.9% 35 60.3% 2 50.0% 401 62.2%

あまり反映していない 9 15.8% 10 16.7% 8 14.5% 8 12.7% 7 16.7% 4 9.3% 14 19.4% 6 15.4% 9 12.0% 8 10.4% 9 15.5% 0 0.0% 92 14.3%

反映していない 3 5.3% 5 8.3% 1 1.8% 5 7.9% 3 7.1% 5 11.6% 5 6.9% 3 7.7% 7 9.3% 8 10.4% 9 15.5% 0 0.0% 54 8.4%

無回答 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 0 0.0% 3 5.3% 0 0.0% 2 5.1% 2 2.7% 4 5.2% 3 5.2% 1 25.0% 20 3.1%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 98.3% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体市議会は民意を反映して

いるか＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚



問49-1：地域×委員会議事録の公開について

10

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「情報公開請求をしなければならないのはおかしい」の54.9%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「現状のままでよい」の18.1％であった。

◇地域別でみると情報公開請求をしなければならないのはおかしいの割合が

最も高いのが「横曽根」で65.0％で、最も低いのが「神根」の37.2％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

情報公開請求をしなけれ

ばならないのはおかしい
35 61.4% 39 65.0% 30 54.5% 36 57.1% 25 59.5% 16 37.2% 35 48.6% 24 61.5% 48 64.0% 37 48.1% 29 50.0% 0 0.0% 354 54.9%

現状のままでよい 8 14.0% 10 16.7% 9 16.4% 11 17.5% 8 19.0% 10 23.3% 18 25.0% 9 23.1% 11 14.7% 15 19.5% 8 13.8% 0 0.0% 117 18.1%

どちらでもない 13 22.8% 11 18.3% 16 29.1% 13 20.6% 9 21.4% 14 32.6% 17 23.6% 6 15.4% 15 20.0% 22 28.6% 19 32.8% 2 50.0% 157 24.3%

無回答 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 0 0.0% 3 7.0% 2 2.8% 0 0.0% 1 1.3% 3 3.9% 2 3.4% 2 50.0% 17 2.6%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体委員会議事録の公開につ

いて＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行



問49-2：地域×委員会議事録のマスキングについて

11

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「議員の名前をマスキングするのはおかしい」の64.8%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「現状のままでよい」の14.6％であった。

◇地域別でみると議員の名前をマスキングするのはおかしいの割合が最も高いのが「戸塚」で69.3％で、

最も低いのが「神根」の51.2％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

議員の名前をマスキング

するのはおかしい
38 66.7% 41 68.3% 30 54.5% 43 68.3% 29 69.0% 22 51.2% 47 65.3% 25 64.1% 52 69.3% 53 68.8% 38 65.5% 0 0.0% 418 64.8%

現状のままでよい 7 12.3% 6 10.0% 11 20.0% 7 11.1% 5 11.9% 10 23.3% 15 20.8% 6 15.4% 11 14.7% 11 14.3% 5 8.6% 0 0.0% 94 14.6%

どちらでもない 11 19.3% 13 21.7% 14 25.5% 11 17.5% 7 16.7% 8 18.6% 8 11.1% 8 20.5% 11 14.7% 11 14.3% 13 22.4% 2 50.0% 117 18.1%

無回答 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 1 2.4% 3 7.0% 2 2.8% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.6% 2 3.4% 2 50.0% 16 2.5%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

委員会議事録のマスキン

グについて＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問50：地域×議会だより

12

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「現状のままでよい」の49.6%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらでもない」の20.5％であった。

◇地域別でみると現状のままでよいの割合が最も高いのが「安行」で59.0％で、

最も低いのが「南平」の42.9％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

市議会として「議会だ

より」を出すべき
15 26.3% 15 25.0% 12 21.8% 19 30.2% 5 11.9% 10 23.3% 17 23.6% 11 28.2% 24 32.0% 19 24.7% 17 29.3% 0 0.0% 164 25.4%

現状のままでよい 33 57.9% 26 43.3% 31 56.4% 27 42.9% 21 50.0% 25 58.1% 33 45.8% 23 59.0% 34 45.3% 41 53.2% 25 43.1% 1 25.0% 320 49.6%

どちらでもない 8 14.0% 17 28.3% 10 18.2% 14 22.2% 15 35.7% 6 14.0% 17 23.6% 5 12.8% 15 20.0% 13 16.9% 12 20.7% 0 0.0% 132 20.5%

無回答 1 1.8% 2 3.3% 2 3.6% 3 4.8% 1 2.4% 2 4.7% 5 6.9% 0 0.0% 2 2.7% 4 5.2% 4 6.9% 3 75.0% 29 4.5%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

議会だより＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問51：地域×投票頻度

13

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「ほぼ毎回行く」の58.0%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「行ったことがない」の5.0％であった。

◇地域別でみるとほぼ毎回行くの割合が最も高いのが「新郷」で69.0％で、

最も低いのが「神根」の44.2％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

ほぼ毎回行く 37 64.9% 35 58.3% 30 54.5% 42 66.7% 29 69.0% 19 44.2% 40 55.6% 19 48.7% 50 66.7% 46 59.7% 26 44.8% 1 25.0% 374 58.0%

行くことが多い 6 10.5% 11 18.3% 10 18.2% 10 15.9% 9 21.4% 8 18.6% 8 11.1% 7 17.9% 6 8.0% 13 16.9% 10 17.2% 0 0.0% 98 15.2%

たまに行く 7 12.3% 5 8.3% 9 16.4% 5 7.9% 4 9.5% 8 18.6% 13 18.1% 6 15.4% 6 8.0% 10 13.0% 9 15.5% 0 0.0% 82 12.7%

ほとんど行かない 3 5.3% 7 11.7% 5 9.1% 4 6.3% 0 0.0% 5 11.6% 5 6.9% 4 10.3% 8 10.7% 3 3.9% 4 6.9% 0 0.0% 48 7.4%

行ったことがない 3 5.3% 2 3.3% 1 1.8% 1 1.6% 0 0.0% 1 2.3% 5 6.9% 3 7.7% 5 6.7% 3 3.9% 6 10.3% 2 50.0% 32 5.0%

無回答 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 4.7% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6% 3 5.2% 1 25.0% 11 1.7%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体

投票頻度＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行



問52：地域×投票改善案

14

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「投票日に駅やショッピングモールなどに投票所を設ける」の24.7%で

あった。

◇全体で最も割合が低いのは「投票日の投票時間を今よりも長くする」の2.4％であった。

◇地域別でみると投票日に駅やショッピングモールなどに投票所を設けるの割合が最も高いのが

「横曽根」で27.5％で、最も低いのが「神根」の19.8％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問54：地域×前回のアンケート

15

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「初めて受け取った」の88.5%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「前回届いたが、回答していない」の0.5％であった。

◇地域別でみると初めて受け取ったの割合が最も高いのが「青木」で94.5％で、

最も低いのが「神根」の81.4％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

初めて受け取った 52 91.2% 56 93.3% 52 94.5% 56 88.9% 37 88.1% 35 81.4% 64 88.9% 34 87.2% 65 86.7% 65 84.4% 53 91.4% 2 50.0% 571 88.5%

前回も届いており、回答

もした
2 3.5% 2 3.3% 1 1.8% 2 3.2% 2 4.8% 1 2.3% 3 4.2% 1 2.6% 4 5.3% 4 5.2% 1 1.7% 0 0.0% 23 3.6%

前回届いたが、回答して

いない
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5%

わからない 2 3.5% 2 3.3% 2 3.6% 1 1.6% 2 4.8% 1 2.3% 2 2.8% 3 7.7% 4 5.3% 4 5.2% 1 1.7% 1 25.0% 25 3.9%

無回答 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 1 2.4% 6 14.0% 3 4.2% 1 2.6% 2 2.7% 3 3.9% 3 5.2% 1 25.0% 23 3.6%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

前回のアンケート＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体
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Ⅲ 使用調査表
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